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Тема: Путешествие по сказке «Колобок».  

Цель: обобщить знания детей о русской народной сказке «Колобок».  

Задачи:  

Образовательные:  учить  слушать  сказку,  сопровождаемую  показом  

театральных кукол, привить детям первичные навыки в области театрального  

искусства (использование мимики, жестов, голоса).  

Развивающие: развивать двигательную активность в игре со стихотворным  

сопровождением, формировать желание перевоплощаться в изображаемый  

образ, учить выполнять действия, о которых говорится в сказке.  

Воспитательные:  воспитывать  эмоциональную  отзывчивость,  развивать  

способность импровизации, речевую активность детей; воспитывать у детей  

любовь к народному творчеству, желание приобщиться к нему.  

Ход занятия.  

I. Организационный момент.  

Посмотрите, сколько к нам пришло гостей. Давайте поздороваемся с ними.  

Воспитатель:  Ребята,  вы  любите сказки?  Тогда  мы  с  Вами  отправимся  

в путешествие в сказку.  

Вкруг скорее становитесь  

И друг другу улыбнитесь  

Раз, два, три, четыре, пять-  

Сказку будем начинать.  

Ну что же в путь.  

По дорожке мы шагаем, ножки выше поднимаем,  

по тропинке мы идѐм, и ничуть не отстаем.  

Мы шагали, мы шагали.  

Вот и в сказку мы попали.  

Воспитатель: Ребята вот мы и попали с вами в сказку.  

II. Основная часть.  

Жили – были дед и баба, дед просит бабку:  

- Испеки-ка бабка Колобок - румяный бок, что-то есть очень хочется.  

Бабка:  

- А из чего испечь, муки-то нет, Дед!  

- А ты по амбару поскреби, по сусекам помети, может, наберешь муки на  

колобок.  

- Ладно.  

Пошла она в амбар, по сусекам помела, по коробу поскребла и набрала муки.  

Замесила тесто на сметане, да испекла колобок. Колобок получился на славу  

– кругленький, румяный. Положила бабка Колобок на окошко, что бы он  



остудился, а он проказник, немного полежал на окошке, стало ему скучно.  

Он спрыгнул и покатился по дорожке, катится, веселится, песенку поет.  

А навстречу ему зайчик.  

- Колобок, колобок, я тебя съем!  

- Не ешь меня, Зайка, я тебе песенку спою.  

Спел песенку и покатился дальше. Катится, катится Колобок, а навстречу ему  

Волк!  

- Колобок, колобок, я тебя съем!  

- Не ешь меня, Серый Волк, я тебе песенку спою!  

Спел он свою любимую песенку и покатился дальше. Катится Колобок, а  

навстречу ему Медведь.  

- Колобок, колобок, я тебя съем!  

- Не ешь меня, косолапый, я тебе песенку спою.  

Спел песенку и покатился дальше. Катится, катится Колобок, а навстречу ему  

Лиса!  

- Колобок, Колобок, куда катишься?  

- Качусь по дорожке.  

- Колобок, колобок, спой мне песенку.  

Колобок запел. Лиса:  

- Ах, песенка хороша, да слышу я плохо. Колобок, Колобок, сядь ко мне на  

носок, да спой еще разок, по громче.  

Колобок вскочил Лисе на нос и запел по громче ту же песню. А Лиса опять  

ему:  

- Колобок, колобок, сядь ко мне на язычок, да пропой последний разок.  

Колобок прыг Лисе на язык, а Лиса его – «ап», и съела.  

Вот и сказке конец, а кто слушал – молодец.  

Вот, какая поучительная сказка о том, что не нужно убегать от взрослых и  

ходить в лес одним.  

III. Физкультминутка про Колобка  

Вы долго сидели, очень устали. А сейчас мы с вами немного разомнемся.  

Встали все дети рядышком со мной. (Аудиозапись)  

Воспитатель: Вот и закончилось наше путешествие, пора нам возвращаться.  

Друг за другом становитесь.  

Осторожно не толпитесь.  

IV. Рефлексия.  

- Вам понравилась сказка?  

- Что бабушка испекла деду?  

- Колобок, какой?  

- Кого в лесу встретил Колобок?  

- Кто съел Колобка?  



 


